
Все участники. Порядок по умолчанию Ответа (ов): 106 

Выскажи своё мнение о курсе 

1 

Довольны ли содержанием  изучаемой дисциплины? 

Ответ Среднее Всего 

Абсолютно доволен   34% 36 

Да, доволен   64% 68 

Нет, не доволен   2% 2 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

2 

Каким считаете объем материала дисциплины для профессионального освоения SQL? 

Ответ Среднее Всего 

Достаточным   75% 79 

Недостаточным   5% 5 

Слишком большим   7% 7 

Нужны примеры для других СУБД   14% 15 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

3 

Довольны ли методикой проведения лекций? 

Ответ Среднее Всего 

Абсолютно доволен   32% 34 

Да, доволен   66% 70 

Нет, не доволен   2% 2 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

4 

Довольны ли методикой проведения и защиты лабораторных работ? 

Ответ Среднее Всего 

Абсолютно доволен   35% 37 

Да, доволен   61% 65 

Нет, не доволен   4% 4 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

5 

Довольны ли методикой проведения зачета(экзамена)? 



Ответ Среднее Всего 

Абсолютно доволен   41% 43 

Да, доволен   58% 61 

Нет, не доволен   2% 2 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

6 

Оцените возможность дистанционного выполнения заданий 

Ответ Среднее Всего 

Очень не нравится, все задания должны выполняться только в аудитории 

в строго отведенное время 

  1% 1 

Не нравится, задания слишком объемные   3% 3 

Нравится   26% 28 

Очень нравится, задания можно выполнять в любое время   70% 74 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

7 

Как относитесь к применению "штрафных кругов" за пропуски лекций и несвоевременное 

выполнение заданий? 

Ответ Среднее Всего 

Отрицательно   15% 16 

Это ничего не дает   11% 12 

Слишком "круто"   11% 12 

Положительно   15% 16 

Да, нужно отвечать за свои поступки   27% 29 

Мне безразлично т.к. я не пропускаю лекции и задания выполняю в срок   20% 21 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

8 

Насколько самостоятельно выполняли все задания и тесты? 

Ответ Среднее Всего 

Полностью самостоятельно   43% 46 

Кое-что помогали   49% 52 

Частично выполняли за меня   8% 8 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

9 

Помогает ли использование страницы дисциплины на кафедральном сайте более 

качественному освоению учебного материала? 



Ответ Среднее Всего 

Очень помогает   22% 23 

Помогает   64% 68 

Не очень помогает   7% 7 

Не помогает   1% 1 

Не ощутил(а)   7% 7 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

10 

Как, вы считаете, усвоили учебный материал? 

Ответ Среднее Всего 

Плохо   1% 1 

Удовлетворительно   38% 40 

Хорошо   51% 54 

Отлично   10% 11 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

11 

Какой материала был самым трудным, так и остался непонятным? 

Респондент Ответ 

  хп, объем большой, пока сам все познаешь, сотрешь пальцы до дыр, а так 

во время занятий с преподавателем можно задать вопрос, обсудить 

коллективно 

  sql 

  Трудно освоить процедуры. 

  Тема связанная с соединениями таблиц 

  Курсоры 

  В принципе, при последовательном подходе в изучении весь материал 

доступно разложен 

  весь в равной степени усвоил 

  Весь материал довольно доступно изложен, и глобальных проблем в его 

освоении особо не возникало. 

  Индексы 

  триггеры 

  процедуры 

  Многотабличные и вложенные запросы, достаточно трудный 

  Все материалы были даны в доступной и понятной форме,непонимания 

не осталось 

  Написание запросов 

  запросы к нескольким таблицам 

  Такого нет 

  Все понятно, в лекциях все разжевано. 

https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=597&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=505&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=477&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=719&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=563&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=516&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=489&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=498&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=501&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=468&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=464&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=602&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=479&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=490&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=473&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=705&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=499&individualresponse=1


Респондент Ответ 

  Не уверен. У меня проблемы с концентрацией и труднее всего давалась 

работа над ошибками. Это злило, не однократно появлялось желание все 

бросить и это не давало двигаться дальше. 

  Математические функции 

  Все примерно в равной степени понятно 

  Каждая тема по своему была сложной, сказать какая конкретно не могу 

  транзакции 

  Разобраться с Триггерами 

  Триггеры 

  ТЕОРИЯ 

  Возникали некоторые трудности, но в целом более менее разобрался. 

  передача прав пользователей. соединения таблиц правое,левое - по 

наблюдению за остальными из группы 

  Процедуры и триггеры 

  Самым трудным материалом считаю триггеры 

  Сложности были с вызовом курсоров из функций и некоторыми 

триггерами 

  запросы к нескольким таблицам 

  Непонятного материала не осталось 

  в SQL нет непонятных заданий.... (при освоении дисциплины в рамках 

курса) 

  затрудняюсь ответить 

  Были сложности в освоении триггеров, но материал, в целом, понятен 

  управление доступом к данным 

  не имеются 

  объединения 

  Хранимые процедуры 

  Трудными были процедуры, но весь учебный материал был освоен 

  Сложным оказался материал по хранимым процедурам 

  

Всего ответов 

на вопрос 

43/106 

12 

Тема моей выпускной квалификационной работы 

Ответ Среднее Всего 

будет являться развитием курсового проекта текущей дисциплины   33% 35 

не будет являться развитием курсового проекта текущей дисциплины   29% 31 

не определился(ась)   5% 5 

будет использовать знания и умения, приобретенные при изучении 

текущей дисциплины 

  24% 25 

не будет использовать знания и умения, приобретенные при изучении 

текущей дисциплины 

  9% 10 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=503&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=504&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=484&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=495&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=695&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=472&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=500&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=606&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=486&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=696&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=698&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=562&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=704&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=475&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=612&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=467&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=494&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=510&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=478&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=485&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=715&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=482&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=615&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=502&individualresponse=1


13 

На Ваш взгляд знания и умения, полученные при изучении дисциплины, пригодятся Вам в 

профессиональной деятельности после окончания вуза 

Ответ Среднее Всего 

да   32% 34 

скорее да, чем нет   38% 40 

нет   6% 6 

скорее нет, чем да   10% 11 

затрудняюсь ответить   14% 15 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

14 

Ваши предложения по усовершенствованию методики преподавания и контроля знаний 

по данной дисциплине, комментарии к своим ответам опроса: 

Респондент Ответ 

  изучение материала дополнительно на дистанционном обучение - это +. 

экономия времени преподавателя и студента, в отправке и защиты работ, 

но все же не стоит исключить живое общение (лекции и практику) 

  Make the material less complex and more understandable for beginners (this 

field does not have the ability to use the Russian keyboard on the iphone) 

  Считаю текущую методику преподавания более чем отличную. 

  Все устраивает 

  Предложений нет 

  Методика преподавания очень хорошая 

  Полностью устраивает существующая методика 

  Все устраивает 

  Дать возможность студенту быть прощенным за первое несвоевременное 

предоставление лабораторной работы, если он успел ее отправить до 

начала соответствующего занятия в университете. 

  Все устраивает 

  В тестах, можно было бы вывести полностью вопросы на которые студент 

ответил неверно (номер вопроса хотя бы) для устранения пробела в 

знаниях. 

  Все устраивает, есть небольшое пожелание изменить расположение 

блоков: навигация, настройки и др. в более удобной форме(может в 

качестве всплывающих списков). 

  Предложения отсутствуют 

  Все хорошо, но было бы еще лучше если бы в курсе были бы 

дополнительные видеоуроки 

  Выделять больше времени на попытку прохождения итоговых тестов 

  все устраивает 

  Хотелось бы видеть больше примеров и справочной информации. 

Возможно с некоторым сложным материалом хотелось бы видеть 

подсказки при решении. 

https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=597&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=505&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=477&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=513&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=702&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=512&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=599&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=719&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=563&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=506&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=516&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=489&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=596&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=498&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=558&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=496&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=481&individualresponse=1


Респондент Ответ 

  Снизить объем работ, чтобы больше времени уделять содержимому 

заданий, а не формированию отчетов. 

  Отсутвствие прохождения тестов с мобильных браузеров 

  меньше бонусов 

  Возможность провести анализ после прохождения теста. То есть, после 

прохождения теста, проверить ответы. Данное время может быть 

ограничено, например, 30 минут после завершения. 

  не нужно 

  Можно устраивать минитесты на 5 мин, после каждой проведенной 

лекции,что бы можно было выполнить некоторые примеры в IBExpert из 

нового материала,задать вопросы преподавателю,если возникают 

трудности 

  Было бы неплохо уменьшить количество "штрафных кругов" за всякого 

рода провинности, т.к выполнение тестов отнимает очень много времени 

и превращается в рутину. 

  нет предложений 

  Меньше маленьких самостоятельно придуманных заданий, лучше 

продуманные задания от преподавателя 

  затрудняюсь ответить 

  Считаю, что данная дисциплина по своей организации наилучшая на 

данном направлении 

  Обучение хорошо продумано, материалов достаточно. Возможно 

добавление видеоуроков, для дополнительного усвоения материала. Нр в 

целом всё хорошо 

  Добавить больше примеров в сложные места лекций 

  в целом - много материала, все достаточно понятно. реалия современной 

жизни - очень мало времени на изучение дисциплины в целом, для 

глубокого понимания. методика преподавания полностью устраивает. 

  По моему мнению стоит улучшить 1) Система тестирования 2) Нужно 

больше практики на лекциях 3) Слишком много времени занимает 

создание отчета и приведение его в норму. По моему мнению нужно 

больше прак 

  Лучше разделить примеры для разных СУБД по главам, а не приводить их 

подряд. 

  Изучение дисциплины "in depth", больше практики 

  Использование различных предметных областей в лекцияхи тестах. 

  Никаких предложений нет, все сделано добротно. 

  Сжальтесь над студентами, дайте им чуть более подробное описание 

ошибок.Дистанционное обучение это круто! И было бы удобно сделать 

поля ввода для предложений больше. Я не могу уместить сюда все что хо 

  Довольна качеством полученных знаний и методикой преподавания 

дисциплины 

  Не очень нравится, что оформление отчетов по лабораторным и 

упражнениям занимает гораздо больше времени, чем само выполнение. 

Хочется иметь другой способ подтверждения своих знаний по л.р. и упр. 

  Предложений нет 

https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=701&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=474&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=561&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=501&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=699&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=468&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=507&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=613&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=492&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=464&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=602&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=479&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=490&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=473&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=716&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=705&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=718&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=706&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=499&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=503&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=598&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=543&individualresponse=1
https://rgrty.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=607&individualresponse=1


Респондент Ответ 

  Качественно выполненный курс для начального и более глубокого 

изучения языка структурированных запросов - SQL. Как известно, теория 

без практики мертва, данный же курс лишен такого недостатка, на ряду 

  Попадаются очень сложные задания в тестах на защиту лабораторных 

работ; можно было бы добавить еще примеров в лекции 

  Дать больше примеров для решения сложных многотабличных запросов 

  Думаю, было бы хорошо открыть сразу все лекции, чтобы дать 

возможность защищать лабораторные работы в любое время и в любом 

количестве (думаю, возможностью кто-нибудь да воспользуется) 

  Что-нибудь придумать со страницей "Настройка записи на курс", т.к. 

каждый раз при входе на сайт после перезапуска браузера, приходится 

прокручивать довольно массивный объем текста 

  Нет предложений 

  Все понравилось, достаточно усовершенствовано по контролю за 

знаниями. 

  Отмена тестов! Больший уклон на написание сложных запросов, 

хранимых процедур, триггеров. Слишком разтянуто все. 

  Возможно, это покажется суровым, но когда существует временное 

ограничение по каждой теме, это приводит к дисциплине. Не оставишь 

все на потом...Например: 1 тема - неделя и т.д. 

  Дисциплина во многом помогла в разработке системы для ВКР 

  немного уменьшить объем заданий. 

  Методика преподавания полностью устраивает, можно добавить контроль 

знаний после прохождения определенной темы. 

  все и так хорошо 

  Считаю что выполнение первых лабораторных работ еще можно 

выполнять по учебной БД, а вот лабораторные работы начиная с 

процедур, выполнять уже по предметной области, чтобы из них прийти к 

курсовой. 

  курсовой проект по данной дисциплине очень помогает в написании 

выпускной квалификационной работы 

  Больше практики, меньше теории 

  Все устраивает 

  больше уделять времени на СУБД ms sql 

  показать общие возможности программы такие как - отладку, 

конструкторы запросов, возможно это облегчит написание 

многотабличных запросов и процедур. уменьшить количество "бонусов" 

  Уменьшить нагрузку на лабораторные работы во время написания 

курсового проекта. 

  Предложений нет 

  Не хватало на начало написания курсового проекта эталонных примеров, 

так как образцы не соответствуют требованиям на сегодняшний день. 

  Считаю методику преподавания и контроля знаний эффективной, 

предложений не имею. 

  Чем больше тестов, тем лучше. Особенно на написание запросов. 

  Возможно сделать рейтинг не только по тестам, но и по лабораторным, 

для возможного стимулирования студентов 
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Респондент Ответ 

  Нет предложений 

  1) Тесты по лекциям только для фаерберда. Это неудобно. 2) Иногда не 

хватало примеров для других СУБД. 3) Было бы удобно разделить лекции 

на разные СУБД. 

  Делать больший упор на Ms sql 

  добавить больше заданий с запросами к сложным таблицам 

  Отсутствуют 

  Предложений нет. 

  Все утраивает 

  предложений нет, все устраивает 

  Усовершенствования: оно и не нужно, вполне достаточно, что имеется. 

Контроль: каждый решает сам. Кому это не нужно, того и не заставишь 

пока ему не станет интересно. 

  создание мобильного приложения 

  Все устраивает 

  Затрудняюсь ответить. 

  Возможно для того чтобы студенты вовремя отправляли отчеты по Л.Р. и 

тесты нужно ограничить время для выполнения каждого из заданий, т.е. 

не успел выполнить ЛР к 20.10. ЛР закрывается. 

  Сдвинуть бонусы за просрочку ЛР на 2 дня с даты последнего срока сдачи 

  Для вечернего обучения, которого больше нет, объём был довольно 

большим. А так в принципе нормально. 

  Больше прикладных примеров, связанные с существующими на данный 

момент организациями. К примеру: Студент, если ты неправильно 

создашь запрос, то повиснет вся система выплат от Сбербанка. 

  Первое время возникают трудности понимания требований и оформления, 

хотелось что бы присутствовали конкретные примеры по оформлению. 

  Меня устраивает данная методика преподавания и контроля знания 

  Добавить больше времени при выполнении тестов по лекциям 

  больше примеров по оформлению курсового проекта 

  Больше времени уделять субд Microsoft SQL Server, так как при 

выполнении работ приходится во многом разбираться самому 

  Полученные знания часто помогают мне в работе, когда сталкиваюсь с 

выборкой данных из БД. Добавлю к 7ому вопросу. Я отношусь к этому 

положительно, но когда количество "бонусов" разумное и справедливое 

  Считаю, что можно добавить правильность ответа на задание после его 

ввода в тестах. 

  Возможность восстановления пароля 

  Все устраивает. 

  

Всего ответов 

на вопрос 

104/106 

15 

Считаете ли целесообразным обеспечить возможность дистанционного выполнения 

заданий по другим дисциплинам? 
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Ответ Среднее Всего 

Да   97% 103 

Нет   3% 3 

  

Всего ответов на вопрос   100% 106/106 

 


